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Soucet prvnich 4 clent posloupnosti, ktera je dana vzorcem: an+1=2n-3
a a2=3 je:

@ 18
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® 30
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vybér jedné odpovedi (text)

V aritmetické posloupnosti plati a4-a1=9, a3=8. Osmy Clen je roven:

® 30
O 23
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V aritmeticke posloupnosti je a5-a1=8 a a6=13. Desaty cClen je roven:

vybér jedné odpovedi (text)

pro aritmetickou posloupnost plati: a1=-2, a2=2, sn=30. n=

@ 3
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@
05
® 12




pro aritmetickou posloupnost plati: a1=-5, a2=1, sn=220. n=

® 3
O 10
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vybér jedné odpovedi (text)

Je-li v aritmetické posloupnosti a4=31, a8=63, pak soucet prvnich 10 po
sobé jdoucich ¢lent je:
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Clen a4 posloupnosti dané vzorcem an+1=3an-2, a1=2 je:

@ jina moznost
® 30
O 28
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vybér jedné odpovedi (text)

V aritmeticke posloupnosti je a3=8, s3=30. a2=

® 6
O 10
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® 3

vybér jedné odpovédi (text)




Soucet vSech sudych cisel vétsich nez 19 a mensich nez 91 je:
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@ jina moZnost

vybér jedné odpovedi (text)

V aritmeticke posloupnosti je dano: a4+a6=18, a2+a5=12. a14=

O 27
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vybér jedné odpovédi (text)




